IlepneHAMKYAAPHOCTBD
IIAOCKOCTEH

10 xaacc




ey

A
\

e |

Puc 7

Yepes Toukn P 1 Q npsamoi PQ npoBedeHbl NpsaMble, NepneHAnKy NApHble K NNOCKOCTU U NepecekatoLline eé

COOTBETCTBEHHO B ToYKax P11 Q1. Hanaute P.Qq, ecnn PQ =15¢cm, PP, =21,5¢cm, QQ1 = 33,5 cMm.
PelleHwWe:

PPl anQQ:8 anoycnosuol PP, QQ. (obocHoBaTL);
2) PP+ 1 Q Q. onpedenaoT HekoTopyko nnockocTb B, a l B = PQ

3) PP:1Q+Q - Tpaneuma ¢ ocHoBaHWAMM PP 1 QQ., npoBedéM PK Il P1Q+;
4) QK =33,5-21,5=12 (c™m)

PiQ1 = PK = f15% -12% = JB1=9 om.
OTBeT: P1Q1 =9 cMm.
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Puc.5
- B npamoyronbHOM Napannenenunene ABCDA.B.C.D. AB=9cm BC =8cm BD =17 cMm. HanauTe nnowags 80D 8.
PelleHue:

1) AABD: R BAD =90°; AD =BC =8 cm™m;

BD =f22 + 9 = J145¢cM

2) ADD.B:BD-DB =90°%

DD+ = fI7* - (1452 = fidd = 12cm

3) Seswpp = BD BDD, = 12\!‘145 CMF.

OT1BeT ;120145 cm2
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-OTpe3OK MH nepecekaeT NNOCKOCTb d B ToUKke K. N3 KOHLOB OTpesKa npoBedeHbl NpamMble ME 1 HP,

nepneHauKynsapHble KnnockoctTi a. HP = 4 e, ME =12 e, HK = 5 cM. HangnTe oTpesok PE.
PelweHune:

1) T.k. npaAMble ME 1 HP nepneHAMKYNAPHbI K NAOCKOCTU d, To ME ll HP (0bocHOBaTh) U Yepes HUX NpoXoanuT

HekoTopas nnockocTb B. all B = EP;
2)ME B EP; HP B EP(obocHoBaTh), T.e. HMEK = HHPK = 90°;

3) AHPK: KP = ./5% —4% =3 c™m;

4) 0 EMK = ll PHK (HakpecT nexalive Ans napannenbHblx npaMbix ME n HP n cexkywein MH),
ME AKX 12  EX 123

= ; T.e.—=——0H0 EK e
HE P < 3

Torga AMEK AHPK no AByM yrnam u

PE =PK+KE,PE=3+9="12cm.
01 BeT: PE =12 cm.
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[aHno: BMDC - npsimoyroneHuk, MR (ABC), MBE AB
fJokasat b; CD 0 (ABC)
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[aHo: ABCD - npsamoyronbhuk, MU (ABC), MBI BC
Jokasart b: AD I AM

Ne 202 u3 yueOHUKa




